

**Маліновська Ольга Станіславівна**  
доцент кафедри, кандидат філософських наук, доцент

### **Біографія**

Народилась у м. Запоріжжі.

1993 р. – закінчила з відзнакою філологічний факультет Запорізького державного університету. 2002 р. – вступила до аспірантури ЗНУ на спеціальність «соціальна філософія та філософія історії».

2002-2007 – викладач кафедри культурології ЗНУ.

З 2007р. і дотепер працює на кафедрі соціальної філософії та управління.

2010 р. – захистила кандидатську дисертацію на тему «Взаємозв'язок особистого та суспільного у формуванні громадянина суверенної України», отримала науковий ступінь кандидата філософських наук.

2014 р. – отримала вчене звання доцента кафедри соціальної філософії та управління.

З 2013 року – заступник завідувача кафедри соціальної філософії та управління з навчальної та навчально-методичної роботи.

З 2010 по 2020 р. очолювала науково-методичну раду факультету соціології та управління.

З 2020 по 2022 навчалася у докторантурі ЗНУ

Має досвід педагогічної роботи у школі та у коледжі (ЕПК). Вчитель вищої категорії, вчитель-методист.

З 2014 р. входить до груп з ліцензування та акредитації спеціальностей «Соціальна робота» та «Філософія». Входила до складу проектної групи з розробки освітньо-професійної програми «Філософія» для здобувачів ступеня вищої освіти магістра, є членом проектної групи з розробки освітньо-професійної програми «Європейські філософські студії і креативні індустрії» для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра.

Стаж науково-педагогічної роботи – більше 20 років.

### **Наукова робота**

Має більше 40 наукових праць та навчально-методичних розробок.

*Коло наукових інтересів:* сучасна зарубіжна філософія, філософія культурознавства, культурологія, філософські аспекти проблеми інтелігенції, сучасні проблеми виховання і освіти, формування громадянської свідомості, сучасні проблеми професійного розвитку, управлінські аспекти соціальної роботи.

**Контактна електронна адреса:** [omalinovska27@gmail.com](mailto:omalinovska27@gmail.com).

Інтернет-мережі: Facebook, Viber, Telegram